

《聖靈是我們最好的老師》

一：如何知道自己是否被聖靈引導：

- 當被聖靈引導的時候會發現自己只是順其自然，並越來越進入豐富，越來越簡單，越來越持久。反之若不是被聖靈引導就會疲憊、枯乾、辛苦，如果我們正在經歷如此的光景，那麼就需要更多的禱告和等候，尋求神的引領。
- 入門是從信心收回遊蕩的心思，有聖靈引導，引導我們的信仰落實在生活中，信仰不能脫離生活，信仰不是虛無縹渺的，信仰是可以活出來感受的到的。(參約翰福音 14 章)
- 我們所不知道的不明白的，需要透過禱告而明白，因為聖靈參透萬事，不要去思想自己所不明白的，而是要去尋求神。(參約翰福音 14:26) (例子：某年輕人初入職場有很多不明白的，當他等候主，主即教導他要“在小事上衷心”)
- 要透過入門的功課，來進入更深的與主的關係當中。我們是神所建造的園子，由主來親自澆灌，我們要順其自然的成長，因為園丁是聖靈。
願我們能夠到達一個地步就是明白神的每個心思，當聖靈發出一個微小的歎息或者一個眼神的時候，我們都能夠明白並跟隨。
- 心如一張白紙，聖靈有時候會引導我們進去一首詩歌，這時候不要去思想去琢磨，只要認真輕鬆的去跟隨，有詩歌的時候就去聽或者就去唱。
- 聖靈有時候會引導我們進去聖經的經文，當經文來臨的時候我們就去讀，或者就去默想。重點是順著聖靈的引導，就會一層層的深入、切記不可驕傲的離開認為已經得著了，而是要繼續跟隨，若有不懂得的就來詢問神。因為神是我們一切問題的答案。
- 受教者的靈：受教者指的就是一個願意被教導的人，他有著謙卑受教的心，聖靈願意教導那有著受教者的靈的人，這謙卑受教的心靈就是我們變得更加像基督，更多被教導的前提。參《安靜等候神》的第 122 頁,113 頁下一段。

二：怎樣進入聖靈學校呢？

- 要謙卑、要有受教的心靈
- 能聽的耳朵和能看的眼睛都是耶和華所造的，他賜給經常聆聽主聲音的人，擁有這些是一個有受教者的靈的人所渴望的，神願意賜恩給謙卑的人，受教者可以成為被主重用的器皿，因為它能曉得神的心思和聲音，不讓自己來掌權。

三：什麼樣的人能被聖靈引導？

- 向聖徒學習：常常渴望跟主學習，看中跟主的學習，要常常求主來教導我，因為我真的什麼也不懂，(參以賽亞書 50:4)

- 秘訣：愛慕神的話當做屬靈的糧食，當作靈奶喝了並且反復默想，神就會更多的賜下，我們要學會珍惜主的話語，勝過金銀寶石。(耶利米書 15:16)
- 學會記錄等候的日記：記錄神給的話語和感動，並由聖經的話語做印證
- 學會凡事查驗：善美的要持守堅持，並要向神要更多聖經的話語。
- 聽主的話語並行出來，才是真實聽主話語的人。我們與主同住是：我們可以持續與神同在並遵行寶貴祂的旨意，這樣的人也被主所寶貴，主應許與這樣的人同住。
(參約翰福音 14:21~23 節)
- 開啟：安靜等候帶領我們進入住在主裏的生活，住的很深，並領受恩膏智慧，得著生命的真理，這就是上好的福分。(參約翰一書 2: 5)
- 詩歌《住在主裏》：這是無上的福氣：常常與主交通與主無間隔，心靈會何等的安穩，神用安定在天的話語，來安定我們，領受聖靈的引導，充滿屬天的樂趣和福氣。
- 耶穌是一切問題的答案，祂比我們所有能遇到的問題都大。經歷安靜的大能，要更加死心塌地的來等候，就會越來越相信在神沒有難成的事情，基督會成就這一切

四：進入主裏面生命的得勝

- 得勝者的應許經文：啟示錄： 2:7, 2:11, 2:17, 2:26, 3:5, 3:12, 3:21.
- 老我被挪走的時候，就會得著基督的生命，與主聯合。○ 等候神是成為基督新婦的道路。○ 等候的越深越知道自己的複雜，就越渴慕主的聖潔，進入並得著“你屬於我，我屬於你”這樣的境地，與主更加親密的交通。○ 讓我們更多的進入主的親密之中(參啟示錄 19:5-9)○ 等候神：要持續，要自然而然的跟隨
 - ❖ 結束：願每個弟兄姐妹都能夠更多進去等候神的快樂之中，因為末後的榮耀要大過先前的榮耀。
 - ❖ 詩歌：得勝得勝！哈利路亞！
 - ❖ 禱告：主啊！打破我一切的小信，給我不斷的死心塌地的等候祢的心，求祢來管理我的生命，讓我正視自己生命中的複雜和軟弱，讓我順其自然的跟隨祢，不是刻意的追求。當你向我吹氣，讓我起來回應祢，當祢發出歎息和聲音，願我能夠立刻有所反應，而不是無動於衷，不知不覺，讓我能夠死心塌地的跟隨，進入更加親密的地步，奉耶穌基督的名禱告，阿門~